



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2019年8月

星期四

1

今日8版 第3688期

农历己亥年七月初一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云,午后局部雷阵雨,偏东风3级,今天最高气温37到38℃,明天最低气温24到25℃。

建德市气象台7月31日16时发布

## 杭州丝绸服饰创新园项目开工

本报讯 昨日上午,杭州丝绸服饰创新园项目开工仪式在大同镇工业功能区举行。市长朱欢宣布开工,市领导叶万生、吴铁民、吕平、夏喜生、严凌云等参加开工仪式,并为项目培土奠基。

杭州丝绸服饰创新园项目位于大同镇工业功能区,总占地面积49878.31平方米(74.82亩),总建筑面积133000平方米,总投资约5.2亿元,由杭州传承丝绸发展有限公司建设,主要经营丝绸生产技术研发、丝绸产品研发、文化艺术活动组织策划、服装设计开发等项目。创新园项目建设期为两年,计划2021年12月全部竣工。创新园正式运营后,年均营业收入可达4亿元,年均纳税近7000万元。

蚕桑产业是大同镇的农业特色产业之一,桑园总面积7500余亩,蚕桑生产不断发展壮大,为丝绸产业发展奠定了良好的基础。项目的建设,不仅为当地提供了更多就业机会,从文化角度及科技角度集中展示目前国内最具代表性的传统丝绸和现代丝绸,同时也推动我市蚕桑业发展,普及丝绸常识、弘扬丝绸文化,实现文化与旅游融合发展,为旅游发展注入活力。

市委副书记吕平在致辞中表示,推进小微企业园建设,是我市结合传统制造业改造提升、打好转型升级组合拳的重要举措。近年来,市委、市政府科学决策,制定出台了《关于加快小微企业建设园的若干意见》,以解决小微企业发展空间为目的,重点利用存量盘活的空间,引导社会各方参与,通过企业集中、产业集群、要素集聚、土地集约的方式,突出主导产业高效利用土地,形成产业链相关联、服务链相支撑的产业有机体。杭州丝绸服饰创新园项目的开工对我市进一步优化产业结构、促进转型升级、增强发展后劲具有十分重要的意义。

副市长夏喜生主持开工仪式,并宣读了市委书记童定干的贺信。童定干在贺信中对项目的开工建设表示祝贺,他说,杭州丝绸服饰创新园是我市深入推进小微园建设、打好高质量发展组合拳的一大抓手,该项目的开工建设,对提升大同工业园区的整体形象和加快我市产业发展都将发挥重要作用,希望有关部门以“最多跑一次”理念为引领,主动靠前服务,不断优化服务,全面做好项目保障工作。同时,希望杭州传承丝绸有限公司和大同镇精诚合作,高度重视工程建设,发扬“工匠精神”,精心施工,严格管理,确保项目顺利推进,早日投产达效。(记者 吕蕾)

## 关毅：绽放在时代前沿的巾帼之花

**开栏语：**有这样一个群体：穿上军装，他们保家卫国，把美好青春献给国防事业；脱下军装，他们本色不变，继续划下人生精彩航线。他们就是退役不褪色、军魂永在心的退役军人。为深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要指示精神，展示退役军人发扬优良传统、担当社会责任、在新的岗位继续建功立业的先进事迹和精神风貌，我市开展了首届“最美退役军人”评选活动，评定建德市首届10名“十佳退役军人”和20名“最美退役军人”，他们不忘初心，牢记使命，退役不褪色，自觉为党分忧、为国奉献、为民服务，以鲜亮的时代符号，为加快建德新崛起作出了重要贡献。本报从今日起推出“最美退役军人”栏目，讲述这些退役军人的“最美”故事，敬请关注。

17岁，她在千人中脱颖而出，成为沈阳军区护士学校一名优秀学员；18岁，她以一名水上运动员的身份在我国第二届全运会上奋勇拼搏；30岁，她脱下军装，转业来到建德，在生产一线磨砺，为妇女儿童奔走，跑村入户做群众工作二十余载，是名副其实的建德首届“十佳公仆”；57岁，退休的她不减工作热情，编史修志、关心下一代……她说，要永远紧跟时代步伐，党和人民哪里需要她，她就在哪里。

**学习奋斗，是人生道路永恒的主旋律**

在近日召开的全市纪念建军92周年暨“十佳退役军人”“最美退役军人”座谈会上，唯一一名女性“最美退役军人”叫关毅。这位年近八旬、热情豪爽的东北老太太，如今思路清晰仍能写一手好文章，和朋友圈的老中青三代好友欢快交流，也会为了提高自身的英语水平，认认真真查字典翻译一封来自外孙就读的国际名校学者访问邀请函。

“学习应贯穿人的一生，要时时学，处处学。”采访关毅时，她最有兴致的就是学习话题，人生每一阶段的学习成果、校友资料她都如数家珍，学科笔记、校友年册、发表论文等，无论正本还是复印件，她都当宝贝收藏着。

在关毅从军13年的岁月里，实践学习占了大部分，真正在课堂时间并没有多少，这也成为了她芳

华岁月中的遗憾。1987年，关毅碰到了浙江省委党校党政管理大专班开班的时机。然而当时组织甚至学校都没有意向推荐像她这样的大龄学生，她就一趟趟跑学校、找领导，表明自己学习的决心，争取到了这次机会。为了能顺利入学，关毅甚至找到了女儿高中的数学老师，每周跟老师补习高中数学。

无论工作还是生活中，关毅始终将学习作为开阔眼界、丰富生命内涵的重中之重。她的学习精神、学习信念、学习行动成为了影响家族一堆学霸子孙后代最强大的动力。

**奉献为民，是人生价值最亮的闪光点**

转业初，关毅在新安江无线电厂当过工人，后又调任县妇联担任副主任职务，干起了那个年代天下第一难的“计划生育”工作。腿勤笔快的她，既能撰写各类工作调研报告，又能与农民同吃同住，宣讲政策。1986年，建德县妇联被评为全国计划生育工作先进单位，她以县委常委、县妇联主任身份出席全国表彰会。

在建德县(市)教育委员会担任一把手，是关毅人生又一场意义非凡的历程。“乡村学校的校舍如果不是当地最好的建筑物，那我就觉得对不起学生，对不起建德人民。”在任期间，她大力推进农村校舍改造工作，跑遍了全市最偏远村落。1990年初冬，关毅唯一的女儿临

产，几次托人打电话来，希望母亲能陪在身边，可关毅却爬上了三都镇一座最高山，带着镇长和老村长一起查看破旧校舍。

从部队到地方，从军人、运动员、工人再到群众的贴心人，不管什么工作，只要是组织交给她的，她总会尽力做到最好。

活到老，学到老，活到老，奉献到老，1997年退休后，关毅又加入了关心下一代工作委员会。由她整理的建德市关工委经验材料在全国工作研讨会上进行了交流发言并获得好评。1998年至2010年，她先后应建德市科委、建德市人武部、杭州市滨江区人武部邀请，参与编写出版《建德市科学技术志》(副主编)、《建德市军事志》(主编)、《杭州市滨江区军事志》(主编)，其中，《建德市军事志》于2012年获浙江省军区军事志编纂工作优秀成果奖，关毅也在2012年被南京军区评为编研工作先进个人。

老骥伏枥，志在千里，巾帼楷模，不让须眉，从穿上军装为国到脱下军装为民，关毅正如一朵经久盛开的花朵，绽放在时代的最前沿，源源不断地贡献自己的艳丽芬芳。

(记者 谢婷)



## 致全市退役军人的慰问信

全市广大退役军人：

你们好！

值此中国人民解放军建军92周年来临之际，中共建德市委退役军人工作领导小组向你们致以节日的问候和崇高的敬意！

中国人民解放军是人民的忠诚卫士，是维护祖国统一的坚强柱石，是坚不可摧的钢铁长城。军旅生涯中，你们是祖国忠诚的儿女、时代可敬的英雄、无私无畏的战士，为祖国和平稳定、人民安宁幸福献出了热血激情和青春芳华；你们退伍回到地方后，转业不移志，退役不褪色，顾全大局、服从安排，在不同领域、不同战线继续发光发热，逐步成长为党政机关的骨干、基层自治的能人、各行各业的精英，成为建设新时代中国特色社会主义事业的“主力军”。

党中央高度重视退役军人工作，习近平总书记亲自谋划设计、部署推动组建退役军人服务保障机构，并在退役军人就业安置、双拥双建、烈士褒扬、优待抚恤等方面作出一系列重要论述，为我们做好新时代退役军人工作提供了根本遵循。今年以来，我市切实

把思想和行动统一到党中央的重要决策部署上来，以高度的责任感和使命感，不断增强做好退役军人工作的政治自觉和行动自觉，努力将各项双拥优抚安置政策落到实处，全市已基本建成了市、乡镇(街道)、村(社区)三级退役军人服务保障体系。

砥砺奋进新时代，凝心聚力再前行。每一名退役军人都是党和国家的宝贵财富。希望你们始终树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，积极向老英雄张富清同志学习，继续发扬革命军人的光荣传统，保持本色，珍惜荣誉，大力弘扬爱国奉献、忠诚担当的优秀品质，在各自的工作岗位上开拓进取、奋发有为，争当我市经济社会发展的建设者、推动者和保卫者，续写光荣篇章，为实现建德新崛起汇聚更加磅礴的力量！

最后，衷心祝愿广大退役军人身体健康、工作顺利、阖家幸福！

中共建德市委退役军人工作领导小组

2019年8月1日

全力抓招商 合力攻项目